

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4256期

2023年2月
星期二
癸卯年正月十七

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

王代强在2022年第四季度『党建引领

铆足干劲拼经济

比拼四季』擂台赛上强调

全力以赴抓发展

实干成就梦想,拼搏创造辉煌。2023年2月5日上午,我县2022年第四季度“党建引领 比拼四季”擂台赛在县融媒体中心演播厅举行。县委书记王代强在擂台赛上强调,要铆足干劲拼经济、全力以赴抓发展,以新春“开门红”力促全年“满堂彩”。

县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,县委副书记郭杰,县政协主席汤红漫等出席活动并担任评委。市人社局党组成员、副局长陈文政应邀出席活动。

擂台赛现场气氛热烈。来自全县13个乡镇(示范区)和28个承担经济社会发展职能的单位负责人依次登台演说,举实例、竞风采,比实干、亮特色。评审组现场打分,当场公布成绩。



经过精彩激烈的比拼,在综合前一阶段考核和在现场进行的干部作风评价民主测评、汇报演说三项分数相加后,评审组按照比赛规则现场公布排名。最终,乡镇组金奖被商酒务镇夺取,闹店镇获得银奖,大营镇、赵庄镇获得铜奖;经济社会发展组金奖被教体局夺取,高新技术产业开发综合事务部、卫健委获得银奖,发改委、应急管理局、财政局获得铜奖;服务保障组金奖被政府办夺取,信访局获得银奖,行政服务中心、获得铜奖;党群组金奖被县委办夺得,纪委监委获得银奖,政协办获得铜奖;金融企业组金奖被金地公司夺取,发投公司获得银奖,农商行获得铜奖。

与会领导向荣获擂台赛金、银、铜奖的单位颁奖。获奖单位代表上台发表了获奖感言。

王代强指出,2022年,县委、县政府带领全县广大党员干部群众,顶住了超预期冲击的压力,迎难而上,在危与机、稳与进、攻与守中纵横捭阖,工作富有成效。2023年,我们要应势而起、不断向前,以开局即决战、起步即冲刺的姿态,铆足干劲拼经济、全力以赴抓发展,以新春“开门红”力促全年“满堂彩”。

王代强强调,铆足干劲拼经济、全力以赴抓发展,要提振信心。今年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年,做好经济工作尤为重要。我们要乘着振兴经济的强劲“东风”,抢抓机遇勇争先,乘势而上再加力,砥砺前行铸辉煌,跑出高质量发展加速度,全面建设社会主义现代化新宝丰。(下转第四版)

县教体系统春季开学准备暨安全稳定工作会议召开

2月4日,县教体系统春季开学准备暨安全稳定工作会议召开。县委常委、副县长玉素甫·库尔班出席会议并讲话。

玉素甫·库尔班强调,校园安全工作事关千家万户,各单位务必形成合力,确保平安开学、开学平安。一是做好疫情防控及开学准备工作。由教体局牵头建立联合检查组,迅速开展开学准备工作的检查指导,教体系统组织学习上级疫情防控最新方案,按

要求备齐备足防疫物资。二是抓好学校安全稳定。切实做好校园环境消杀、安全隐患排查整改、网络安全监管、师生心理健康教育、校车日常检测、控辍保学等工作,营造良好的教育教学环境。三是压紧压实各方责任。严格落实乡镇属地责任、部门行业责任和各学校主体责任,共同推动宝丰教育和谐平安高质量发展。

(王艺涵)

编辑 张跃红 校对 王晓光

曲艺听书汇马街 书会风云看状元 马街书会书状元颁奖晚会举行

曲艺听书汇马街,书会风云看状元。2月3日晚,2023年马街书会书状元颁奖晚会在县融媒体中心演播厅举行。来自我省巩义市的河洛大鼓艺人李新芬夺得2023年马街书会书状元,县委书记王代强为李新芬颁发奖金、佩红戴花。

中曲协分党组书记、副主席杨发航,省文联副主席武皓,中国曲艺杂志社社长、总编宋洪发,县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮等出席颁奖晚会。

王代强在致辞中向晚会的举办表示祝贺,他说,书状元评选已成为马街书会的压轴戏,经历了43载,期间产生过35位书状元。书状元的评选对保护传统大书、培养青年艺人、促进曲艺繁荣起着深远的影响,有助于弘扬中华优秀传统文化、传承中华文脉。今年评选出书状元、榜眼、探花共3名。希望大家在今后的创作和演出中加强探索、提升技艺,不断提高曲艺表

演水平,再接再厉、再创佳绩,为说唱文化高质量发展作出新的更大贡献。

晚会现场鼓声阵阵、曲声悠扬,一曲民乐《大起板》欢快热烈,拉开了颁奖晚会汇报演出的序幕。中国曲艺家协会名誉主席、著名评书表演艺术家刘兰芳表演了拿手节目《岳飞传》和一段即兴贯口,赢得了现场观众热烈的掌声和阵阵喝彩。

省级非物质文化遗产保护项目韩店唢呐远近闻名,唢呐《咱的家乡咱的曲儿》别具一格。被誉为曲艺“活化石”的102岁高龄的余书习等为大家表演了国家级非遗项目三弦书《送瘟神》;农民魔术师靳全亮一家人表演的魔术《玉兔献福》,展现了这项国家级非遗项目的精彩“魔力”。在热映电影《满江红》中配乐的我省著名戏剧演员张晓英登台表演,将晚会气氛再一次推向高潮;最后,晚会在舞蹈《曲乡古韵》中落下帷幕。(李前进 张克勋 郭莎莎)

省文化馆馆长赵丽一行到我县调研

2月2日至3日,省文化馆馆长赵丽一行到我县调研宝丰文化发展情况。市文广旅局二级调研员郜现营、县委副书记郭杰、人大常委会副主任崔仓、政协副主席李俊杰陪同调研。

2日下午,赵丽一行先后来到清凉寺汝窑官窑遗址展示馆、汝窑博物馆和中原解放纪念馆,详细了解汝窑的考古发掘、遗址保护情况及我县革命文物历史背景、保护利用工程、红色革命文化传承等有关工作开展情况,认真观看汝窑精品展览,真切感触汝窑由源起、兴盛、至臻、推崇的发展过程,对县委、县政府持续推进清凉寺汝窑官窑遗址保护利用工作作出的努力倍加赞赏。

3日上午,赵丽一行来到马街书会会场,一睹马街书会现场的热闹景象,实地观看来自全国各地艺人的精彩演绎,并与部分艺人进行交流。随后参观了中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆,了解传统曲艺的发展历程、马街书会的历史影响,听取宝丰“六大文化”及文化产业发展、文化场馆建设、文艺人才培养等方面情况。

调研组表示,宝丰文化资源丰富,文化产业发展成效显著。在今后工作中,要进一步增强文化自信,以文化底蕴为支撑,全力挖掘好、发展好、利用好文化资源,使文化产业经济效益和社会效益相统一,开启常态化运营,努力打造文旅融合新特色。(张克勋 李晋豫)

2月3日下午,历时几天的马街书会落下帷幕,在书会上“亮书”的艺人纷纷被“写书”的个人和单位请走,走村庄、进社区,唱灯书、度元宵,让基层群众在家门口享受到曲艺盛宴。

2月4日,记者在大营镇青城社区看到,著名评书表演艺术家刘兰芳的弟子许同贵在马街书会上被“写”走后,在这里表演西河大鼓《梁山后代小八义》。精彩的表演赢得了现场观众阵阵掌声。青城社区是上高庄、郝沟、边庄、李坪等4个行政村在精准扶贫中,易地搬迁建立的新型社区。

今年61周岁的许同贵,是辽宁省喀喇沁左翼蒙古族自治县大城子居民,出生曲艺世家。1979年学艺西河大鼓,是西河大鼓第七代传人,1998年拜刘兰芳为师。2007年以来每年赶马街书会。许同贵说:“马街书会是我们说书艺人的圣地,这里的人热情厚道,听书热情高、氛围浓厚。今天,我要把最好的节目献给父老乡亲。”

在观音堂林业生态旅游示范区大石扒村的广场上,记者看到,来自鲁山县马楼乡南坡村的河南坠子艺人李国平正在声情并茂地进行坠子书表演。“现在,我们山区的日子好了,不愁吃、不愁穿,住得好、过得好,每年都有单位‘写书’到我们这里进行表演,坐在家门口听戏,真好!这都是党的政策好!”大石扒村83岁的李中喜高兴地说。

据悉,在今年马街书会上“亮书”的艺人,纷纷被“写书”个人和单位聘请走,仅宝丰农商银行就“写走”21推。元宵节当天,在县城人民路农商银行大门口、龙博城农商银行营业点,马街书会2003年书状元乔双锁和今年马街书会榜眼赵桃等表演了精彩的节目。

几天来,无论走到宝丰哪个地方,都能看到说唱艺人表演的身影,看到群众看戏听书的幸福笑脸。(郭明远)

元宵佳节春渐浓
处处尽闻擅板声